



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



## **ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΟΡΕΙΝΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – ΜΟΝΗ ΟΣΙΟΥ ΕΦΡΑΙΜ**

**Τρίκαλα - Μετέωρα – Ξακουστά θέρετρα Κόζιακα –  
Λίμνη Πλαστήρα**

**3 ΗΜΕΡΕΣ (2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο) /Από 06  
έως 10 Απριλίου**

**Σάββατο 06 Απριλίου, Ηράκλειο – Πειραιάς – εν πλω**

Ώρα 19.30 συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου (Επιβατικό σταθμό). Επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για Πειραιά

**Κυριακή 07 Απριλίου, Μονή Οσίου Εφραίμ – Τρίκαλα Θεσσαλίας**

Άφιξη στον Πειραιά. Αποβίβαση και άμεση αναχώρηση με το λεωφορείο για τη Μονή Όσιου Εφραίμ στην Νέα Μάκρη. Επίσκεψη και προσκύνημα στο Ιερό σκήνωμά Του και στον τόπο της φρικτής Του μαρτυρίας, κάτω από την μουριά. Συνεχίζουμε με στάσεις καθ' οδών για την όμορφη και γραφική θεσσαλική πόλη των Τρικάλων. Άφιξη τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και προαιρετικό γεύμα. Ακολουθεί περιπατητική περιήγηση στις ομορφιές της πόλης. Ξεκινήσουμε από τις κατάφυτες όχθες του παραπόταμο του Πηνειού, Ληθαίου που διαρρέει την πόλη, με τις περίτεχνες γέφυρες και συνεχίζουμε στο ιστορικό κέντρο και την παλιά διατηρητέα αρχοντογειτονιά Βαρούσι, με τα στενά πλακόστρωτα στενάκια, γνωστά και «στενά του Σακαφλιά», από το ομώνυμο τραγούδι του λαϊκού συνθέτη Βασίλη Τσιτσάνη, τα βαρουσιώτικα αρχοντόσπιτα του 18ου και 19ου αι. και τις παλιές εκκλησίες. Η βόλτα μας ολοκληρώνεται στα περίφημα Μανάβικα, την παλαιότερη και πιο ζωντανή συνοικία της πόλης σήμερα, που δεσπόζει ανάμεσα στο Βαρούσι και την κεντρική πλατεία, και αποπνέει ιδιαίτερη αύρα με διατηρητέα ιστορικά κτίρια εξαιρετικής παραδοσιακής αρχιτεκτονικής, χαρακτηριστικές τοιχογραφίες από την παλιά καθημερινότητα της λαϊκής γειτονιάς καταστήματα, εστιατόρια και μπαράκια. Διανυκτέρευση

**Δευτέρα 08 Απριλίου, Μετέωρα – ξακουστά θέρετρα Κόζιακα**

Πρωινό. Αναχωρούμε για το πέτρινο δάσος των Μετεώρων. Μεταξύ ουρανού και γης, οι – πάνω από χίλιοι- επιβλητικοί βράχοι από ψαμμίτη που υψώνονται πάνω από την Καλαμπάκα, αποτελούν σπάνια φυσικά μνημεία και στις κορυφές τους δεσπόζουν



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



βυζαντινά μοναστήρια που περιλαμβάνονται στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO εξαιτίας των σπουδαίων θρησκευτικών, αρχιτεκτονικών και καλλιτεχνικών θησαυρών τους. Ξεκινάμε την επίσκεψή μας από την ανδρική Μονή Βαρλαάμ που δεσπόζει επιβλητικά στην κορυφή απότομου βράχου και διαθέτει σπουδαία κειμήλια και αξιόλογη αγιογράφηση και ακολούθως. Συνεχίζουμε για τη γυναικεία Μονή του Αγίου Στεφάνου με τα σπάνια χειρόγραφα και ιερά κειμήλια, τις βυζαντινές εικόνες και την απέραντη θέα σε όλη την πόλη της Καλαμπάκας, που είναι αφιερωμένη στη Αγ. Χαράλαμπος στην οποία φυλάσσεται το πιο σπάνιο ιερό κειμήλιό της, η τίμια κάρα του Αγίου (Στεφάνου), δώρο του ηγεμόνα της Βλαχίας. Κατόπιν ανηφορίζουμε στη δασοσκέπαστη οροσειρά του Κόζιακα. Πρώτος σταθμός μας στην παραδοσιακή κωμόπολη Πύλη, που αποτελεί το πιο γνωστό πέρασμα από το θεσσαλικό κάμπο προς στη Νότια Πίνδο, όπου θα θαυμάσουμε το πέτρινο μονότοξο γεφύρι του Αγίου Βησσαρίωνα (16ου αι.). Επόμενος σταθμός μας η ξακουστή Ελάτη, ένα από τα δημοφιλέστερα ορεινά θέρετρα της Ελλάδας, χωμένο μέσα σε πυκνό ελατοδάσος όπου θα έχουμε χρόνους για περίπατο και προαιρετικό γεύμα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο με ενδιάμεση επίσκεψη στο επιβλητικό βυζαντινό φρούριο που δεσπόζει σε λόφο πάνω από την πόλη των Τρικάλων με το εντυπωσιακό πέτρινο πύργο του Ρολογιού. Διανυκτέρευση

### **Τρίτη 09 Απριλίου, Λίμνη Πλαστήρα – Πειραιάς – εν πλω**

Πρωινό. Με τις αποσκευές μας αναχωρούμε για τον δασωμένο ορεινό όγκο των Αγράφων, στις ελατοσκέπαστες πλαγιές των οποίων φωλιάζει η μαγευτική λίμνη Πλαστήρα, γνωστή και ως «Μικρή Ελβετία», λόγω της ασύγκριτης αλπικής ομορφιάς της, που δημιουργήθηκε το 1959 με την ολοκλήρωση του φράγματος στο σημείο που ο ποταμός Ταυρωπός ή Μέγδοβας συναντούσε στα νότια τον Αχελώο. Πρώτος σταθμός μας η ιστορική Μονή Κορώνης (12ου αι.) με τη χαρακτηριστική ηπειρώτικη αρχιτεκτονική που αγναντεύει από ψηλά τη λίμνη και τον θεσσαλικό κάμπο. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας πλάι στις καταπράσινες όχθες με απίστευτα ανοιξιάτικα χρώματα και αρώματα, δαντελωτά φιόρδ και γραφικά παραλίμνια χωριουδάκια απολαμβάνοντας τη θέα στις γύρω επιβλητικές βουνοκορφές που καθρεπτίζονται στα καταγάλανα νερά της λίμνης και καταλήγουμε στο εντυπωσιακό τοξωτό φράγμα. Περπατήστε κατά μήκος του φράγματος για να αγναντέψετε την υδάτινη επιφάνεια της λίμνης και το κατάφυτο νησάκι Νιάγκα, εξερευνήσουμε την μικρή υπαίθρια αγορά παραδοσιακών τοπικών προϊόντων. Επόμενος σταθμός μας η ειδυλλιακή πλαζ του Λαμπερού. Χρόνος για αναζωογονητικούς περιπάτους στις όχθες και για προαιρετικό γεύμα. Πορεία προς τον Πειραιά με ενδιάμεσες στάσεις στη διαδρομή. Το απόπλους για Ηράκλειο.

### **Τετάρτη 10 Απριλίου, Άφιξη στο Ηράκλειο το πρωί.**



Κορωναίου 23, 71202 Ηράκλειο Κρήτη  
Τηλ: +302810228226 - e-mail: mika@mikatravel.eu  
www.mikatravel.com



ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ	Στην οικ. θέση (Deck)	Σε καμπίνες AB3 ή AB4
Ενήλικας σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο	228 €	248 €
παιδί 5 – 12 ετών σε TPLROOM	188 €	198 €
Βρέφη/νήπια έως 4 ετών δωρεάν	-	-
Μονόκλινο δωμάτιο	228 € + 40 €	248 € + 40 €

#### ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο - Πειραιάς – Ηράκλειο με τις ΜΙΝΩΙΚΕΣ στη θέση της επιλογής σας.
- Εκδρομές και μεταφορές με τουριστικό κλιματιζόμενο λεωφορείο
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 3\* στα Τρίκαλα (πόλη) με πρωινό σε μπουφέ.
- Συνοδός του γραφείου μας.
- Ομαδική Ασφάλεια Ταξιδιού.
- Διόδια αυτοκινητοδρόμων και διέλευση γέφυρας Ρίο - Αντίρριο.
- Ενημερωτικό έντυπο εκδρομής
- Φ.Π.Α

#### ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Ό, τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.
- Είσοδοι σε Μουσεία & επισκέψιμους χώρους με εισιτήριο.
- Φόρος διανυκτέρευσης 1. 50 € ανά δωμάτιο ανά διανυκτέρευση